



España firmó el tratado de Moscú

EDITORIAL

Ilusiones y realidades

Se habla con frecuencia de las ilusiones que se tienen, de las que perdemos por nuestra culpa, de las que nos arrebatan; pero pocos son los que atienden al verdadero significado de este hecho. Sabido es que la vida es una gubnada de fantasías. Hasta las penas son aliviadas por la ilusión de un futuro consuelo que nos conforta. De ilusiones vive el pobre —dice el adagio popular—; y es que a su ventura se asoman todas las almas, porque a todos, sin excepción, alcanzan los sinsabores, los desalientos y las amarguras de la existencia.

Pero esta consolación del espíritu llega por los caminos más diversos y utiliza en cada caso las armas oportunas. Hay la ilusión-sonrisa, que es la que enseña a los hombres a dulcificar las penas, tomándoles en su valor de justificación; hay la ilusión-esperanza, que es la gran compañera en los trabajos la que tira suavemente de la voluntad y la mantiene dispuesta y alegre ante cualquier desabrimiento, sabiendo que forzosamente ha de ser pasajero y provechoso; hay la ilusión-bondad, que sirve para templar las molestias que nos esperan, perdonando las flaquezas del prójimo, las demasías y hasta la mala voluntad que se nos enredan en los pies; y hay la ilusión-amor, que es la más elevada, porque se convierte en clave de la vida en lo humano y en fuente de grandeza espiritual en lo divino.

Este gran tesoro de los hombres es como una luz que lo ilumina todo, como una rosa que todo lo perfuma para dulcificar nuestro carácter y para tener la seguridad de la paz y del sosiego que deseamos. En los corazones cerrados y en las almas oscurecidas por la pasión no entra el perfume de esta flor, ni resplandecen los destellos de esta claridad. Hay que querer y saber despertarla y sostenerla con razones que no sean puro engaño, sino que estén aseguradas en la propia vitalidad y en la personal virtud.

Alemania conmemoró el II aniversario del levantamiento del "muro de la vergüenza"

Alemania ha conmemorado el segundo aniversario del trimestre célebre 13 de agosto, en que los comunistas levantaron la "muralla" de Berlín. Desde esta fecha, el aislamiento de los habitantes de una parte de la ciudad con los de la otra es completo. Varios miles de "vopos" y de milicianos impiden el paso de los berlineses occidentales al sector éste y el de los habitantes del territorio de Ulbricht a la parte libre de la ciudad. Únicamente los extranjeros y los alemanes residentes en la República Federal podemos cruzar al sector rojo, sometidos previamente a un control de la Policía comunista, que se hace

más severo a medida que pasa el tiempo.

La "muralla", en dos años, se ha convertido en una auténtica línea militar fortificada. Donde el 13 de agosto de 1961 había una simple línea de alambradas de espino hay ahora una gruesa y elevada tapia de cemento. Desde punto estratégico los "vopos" vigilan día y noche. En muchos sitios pueden verse desde la parte occidental y a simple vista nidos de ametralladoras, por cuyas arpilleras asoman los cañones de las armas automáticas.

Lo hizo el Sr. Garrigues insistiendo en la salvedad sobre la reunificación de Alemania

Siguen las adhesiones

WASHINGTON. — España y otros cinco países han firmado el tratado sobre prohibición parcial de las pruebas atómicas, con lo que se eleva a cincuenta y tres el número de naciones que han suscrito ya en Washington el acuerdo.

Los otros cinco han sido Costa Rica, Irak, Jamaica, Nicaragua y Siria. Los cuatro últimos han firmado también en Londres, juntamente con Luxemburgo y Líbano. Hasta ahora, cuarenta y nueve naciones han firmado el acuerdo en la capital británica.

En Moscú han firmado siete países: Irak, Yemen, Siria, Túnez, Jamaica, Trinidad y Líbano.

NUESTRO EMBAJADOR EN WASHINGTON ESTAMPA SU FIRMA

El subsecretario de Estado para Asuntos Políticos, Averell Harriman, negociador americano de aquel convenio de la capital soviética, expresó al embajador español la complacencia de la Administración de los Estados Unidos por tal muestra de cooperación de España en tareas enca-

minadas hacia la paz del mundo. España, repuso don Antonio Garrigues, está siempre dispuesta a cuanto pueda contribuir a pacificar las relaciones internacionales y confía en que el tratado de Moscú constituya un paso en aquel sentido. Al estampar Garrigues su firma hizo constar de nuevo la salvedad expresada por el Gobierno español de que aquel convenio no implique óbice alguno para el objetivo final de la reunificación de Alemania.

En el acto de la firma se encontraban también en la sala diplomática del departamento de Estado el jefe de Protocolo, Angier Biddle Duke; el director de la Agencia de Control de Arma-

(Pasa a página 8).

Carta del PAPA al Congreso Mundial de Maestros Católicos

Deberán proclamar los derechos de la familia en cuanto a la educación de los hijos

CIUDAD DEL VATICANO.—El Padre Santo ha enviado una carta al obispo de Salford (Gran Bretaña) con motivo del V Congreso Anual Mundial de los Maestros Católicos. Encarga al prelado que transmita a los congresistas sus paternales augurios y la exhortación del Pontífice, que ha examinado el tema del Congreso, orientado a una mayor colaboración entre los educadores católicos y los padres de familia para la planificación de la enseñanza.

El Papa pone de relieve en su carta la difusión de los sistemas escolares modernos y subraya la importancia y oportunidad de los

métodos que se derivan de la luz y de los principios del cristianismo.

«Los delegados del Congreso —dice Su Santidad Pablo VI— deberán seguir las enseñanzas de la Iglesia, expuestas con serenidad en las encíclicas y en los discursos de los anteriores Papas, y sabrán proclamar los derechos de la familia en cuanto a la educación de los hijos y los derechos de la Iglesia en el campo de la educación».—EFE.

Un automóvil con diplomáticos rusos atacado

BERLIN.—Centenares de berlineses occidentales se han manifestado contra el "muro de la vergüenza", junto al puesto norteamericano de control Charlie y atacaron el automóvil de unos diplomáticos soviéticos que regresaban a Alemania oriental.

Más de cien policías occidentales no pudieron conseguir proteger a los rusos, que habían sido escoltados por la Policía militar norteamericana hasta el cruce, ya que la enfurecida multitud arremetió contra el automóvil de los diplomáticos rusos golpeándolo. Se desconoce —por el momento— si los rusos resultaron heridos.

Otra manifestación, esta vez en el sector francés de Berlín, protestó contra el "muro de la vergüenza" asimismo. La policía accidental logró disolverla, mientras la multitud insultaba a los guardias fronterizos comunistas.—EFE.

Disturbios en la capital del Congo ex francés

LEOPOLDVILLE. — Se han registrado varios disturbios en Brazzaville, capital del ex Congo francés.

Las comunicaciones telefónicas (Pasa a página 8).

Pájaros y niños



Esta es la escena que se repite día tras día en la sala del Grupo Escolar ONESIMO REDONDO de Arévalo, en donde actualmente hay unos cincuenta canarios bien cuidados por niños. Viven tranquilamente los pájaros en sus nidos y los niños les prodigan sus atenciones, bajo la dirección de don Luis López Prieto y sus maestros, orientando más intensamente entre los educadores la deli-

cada tarea de canaricultura, nuestro querido amigo, don Manuel Sotillo. Para coger un pájaro parece que es lo más oportuno entrar de noche con linterna y enfocar al que se pretende coger; pero nadie lo haga por las ventanas aunque a vista de tanta belleza quedase influido por malas tentaciones. Ya ven: los niños entran por la puerta y los pajaritos tan tranquilos.

El ministro de Comercio inauguró hoy en San Sebastián la Exposición Permanente de la Industria Guipuzcoana

La explosión atómica norteamericana de ayer en Nevada puede "crear dificultades" en las relaciones ruso-chinas (Ver ACTUALIDAD en página 8.)

AVILA HACE MEDIO SIGLO

¡Vaya rumbo! En Cebrenos el asunto del vino se resolvió estupidamente el año pasado y el actual se presenta como para mejorarlo. Esto sin duda es motivo de que los cebrenos hayan echado la casa por la ventana, saturados de satisfacción, y se dispongan las fiestas religiosas de la Virgen del Valsordo con la máxima solemnidad desde las visperas del día 15, yendo a buscarla, en plenitud de entusiasmo, a su amada ermita. La va a predicar nuestro gran predicador el parroco de Santiago don Robustiano P. Arroyo. Se llevan de Avila la Banda Municipal que dirige don Crispulo Jiménez. Y entre los festejos profanos de bailes de jota y fuegos artificiales, figuran agarrarse para no caerse!! tres, tres, tres corridas con cuatro toros cada una de Colmenar, por las cuadrillas de los valientes matadores Francisco Aguilera, Gaspar Esquerdo, y «Gabardito». Un Tancredo actuará los tres días. Están ya vendidas y a buen precio todas las localidades de sombra y quedan unas pocas de sol. ¡Viva el rumbo! Lo que no hay en Avila para las fiestas de Santa Teresa. Aprendamos...

—Se halla en Avila la feliz pareja doña Felisa Guerras y su esposo, muy querido amigo don Mariano Albertos. Doña Felisa es hermana del prestigioso boticario de esta capital don Inocente. Hoy hemos tenido el gusto de saludarlos y felicitarlos por su reciente matrimonio.

—Después de cumplir el tiempo reglamentario en Africa ha sido destinado a la Primera Región (Madrid) el joven oficial de Intendencia don Manuel Canales.

—Ha sido pedida en Navarredonda la mano de la preciosa señorita Aurora Hernández Amores, de distinguida familia abulense para nuestro amigo don Gonzalo Mohedano. Enhorabuena.

—Con gusto reproducimos esta noticia: Los reverendos padres del Real Monasterio de Santo Tomás, del agua que ellos poseen hacen un uso muy restringido en vista de la tremenda sequía que padecemos. Muy poca agua consumen en su huerta (la indispensable) y en su uso particular lo preciso y todo lo demás por medio de una instalación a su costa, va a

Teléfono TAXIS 1959

ALHAJAS

Brillantes - Monedas antiguas.
Oro - Plata. Compro en Madrid
ESTABAN YANES
Plaza del Ángel, n.º 1 Teléfono
221.66.34

Choque de un coche contra un árbol Un muerto y dos heridos

LEON.—En la carretera de León a Zamora, en las proximidades de la localidad de Tempramos, un turismo francés, al evitar el encontronazo con otro coche, se salió de la calzada chocando contra un árbol. El turismo iba conducido por Manuel Morán, natural de León y actualmente residente en Francia. Se produjo he-

ridas tan graves que falleció instantes después del accidente, la madre política del conductor, Ernestina Marcos Vélez, de 56 años y con domicilio en León. Resultaron con diversas heridas el conductor del automóvil y el niño de diez años, Antonio Moreno Fernández.—LOGOS.

parar, gota a gota, a los vecinos de la barriada. De modo que los frailes dan agua y comida a la puerta de su convento todos los días. Son los mismos que durante nueve meses estuvieron instruyendo en doctrina cristiana a los niños en la ermita de las Vacas.

—Murió muy santamente la virtuosa señorita Teresa Velasco, hermana del reverendo párroco de la Basílica de los Santos Mártires don Alejandro. Nuestras oraciones y nuestro pésame les acompañen en su gran dolor.

LA IMPRENTA DE EL DIARIO DE AVILA

Realiza toda clase de trabajos comerciales

Solo hay una pista para el esclarecimiento del robo en el correo Glasgow-Londres

LONDRES.—Una gran cantidad de público acude a los centros de Policía británicos con el fin de ayudar a resolver el misterioso robo del tren correo que hace el servicio entre Glasgow y Londres.

Un portavoz de la Policía ha declarado: «Nos llegan toda clase de informaciones y todas ellas se someten a la debida consideración».

No obstante, hasta el momento solamente existe una pista clara que puede conducir a la identificación de los ladrones que efectuaron el audaz robo en las primeras horas del jueves pasado. Se trata del pañuelo utilizado por los miembros de la banda para amordazar al maquinista del convoy mientras efectuaban el robo en el coche correo.

Este pañuelo parece ser el único objeto que los ladrones dejaron en el lugar en el que se cometió el delito.

PERDIDA

de novilla. 20 meses raza holandesa. Razón: Dehesa de Fresneda de Arriba (Tornadizos de Avila) o Sancti Spiritus (Avila)

Centros Oficiales Concentración Parcelaria ANUNCIOS DE SUBASTA

En el Boletín Oficial de la Provincia, correspondiente al día 10 de agosto de 1963, página número 3.ª se publica el Anuncio para la subasta de las obras de RED DE SANEAMIENTO DE LA ZONA DE AVEINTE (Avila) cuyo presupuesto de ejecución asciende a 1.003.280,57 pesetas. El Proyecto y Pliego de Condiciones de la subasta podrán examinarse en las Oficinas Centrales del Servicio

Nacional de Concentración Parcelaria y Ordenación Rural en Madrid (calle de Alcalá, número 54) y en la Delegación de dicho Organismo en Avila (Plaza de Santa Teresa, número 12), durante los días hábiles y horas de oficina. Las proposiciones deberán presentarse en cualquiera de las oficinas indicadas, antes de las doce horas del día 9 de septiembre de 1963, y la apertura de Pliegos tendrá lugar en las Oficinas Centrales a las trece treinta horas del día 16 de septiembre de 1963.

Avila, 13 de agosto de 1963.
El jefe de la Delegación de Avila

—x—

En el Boletín Oficial de la Provincia, correspondiente al día 10 de agosto de 1963, página número 3.ª se publica el Anuncio para la subasta de las obras de RED DE SANEAMIENTO DE LA ZONA DE RIOCADADO (Avila) cuyo presupuesto de ejecución asciende a 3.312.263,63 pesetas. El Proyecto y Pliego de Condiciones de la subasta podrán examinarse en las Oficinas Centrales del Servicio Nacional de Concentración Parcelaria y Ordenación Rural en Madrid (calle de Alcalá, número 54) y en la Delegación de dicho Organismo en Avila (Plaza de Santa Teresa, número 12), durante los días hábiles y horas de oficina. Las proposiciones deberán presentarse en cualquiera de las oficinas indicadas, antes de las doce horas del día 20 de septiembre de 1963, y la apertura de Pliegos tendrá lugar en las Oficinas Centrales a las trece treinta horas del día 27 de septiembre de 1963.

Avila, 13 de agosto de 1963.
El jefe de la Delegación de Avila

La doble personalidad

Un caso notable de doble personalidad. Era un probo funcionario llamado Louis Poussin, que sus jefes y compañeros tenían por persona ejemplar y que en efecto, lo era durante seis días a la semana, pero el sábado, igual que se cambia de camisa, cambiaba de personalidad y quedaba convertido en un perfecto ladrón. Dos personalidades en una sola persona. Un drama terrible. Un drama que en el cine se ha realizado muchísimas veces, pero que en la realidad se da también, aunque, afortunadamente, no sea más que como rarísima excepción.

—Yo bebía— ha explicado Poussin al presidente del 12 Tribunal Correc-

cional—, y ya no era el mismo. Cambiaba de mentalidad.

Es un problema grave esto de que haya delitos que no se sabe si son delitos de ser extraviado ó de enfermo. Más como hasta ahora el código no distingue, al pobre o al sinvergüenza de Louis Poussin se le ha condenado a ocho meses de cárcel.

Se encontraron en su casa cantidad innumerable de objetos que había sustraído los sábados. El no los utilizaba; era en ese sentido, un coleccionista como otro cualquiera.

Eran robos en los automóviles parados. Así como hay gentes que los sábados se divierten emborrachando, se o frecuentando lugares de mala nota, Louis Poussin, robaba.

Detalle final: El Poussin malo, ha hundido al Poussin bueno, porque ha sucedido que le han despedido de la oficina. Aquí estaría también justificado el consejo plausible que nos manda alejarnos de las malas compañías, aunque en el caso de Poussin, este alejamiento no era fácil.

Auto Escuela SAN CRISTOBAL

la Academia más antigua con el material más moderno
Dr. Fleming, r AVILA

Muerte de un ciclista atropellado

LEON.—En la carretera de Madrid a León, en las proximidades del pueblo de Santas Martas,

J. Morais Luque
Partos, enfermedades y cirugía de la Mujer
Preparación de parto sin dolor
ex-médico interno de la Maternidad Provincial de Barcelona
Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7
Caballeros, 19. 2.º. Teléfono 2381
AVILA (C. S. 303)

el coche inglés de matrícula YYW.-86, conducido por el súbdito de dicha nacionalidad Gino Ernesto Aldo Zozate, atropelló al ciclista José María Noval Alvarez, de dieciséis años, que resultó con heridas gravísimas, a consecuencia de las cuales falleció poco después en la casa del médico de dicho pueblo.

También resultó con lesiones de consideración la acompañante del conductor del automóvil, Marina Laboraz Gay.—LOGOS.

TV Programas para mañana día 15

PROGRAMA DE SOBREMESA
2,00, Carta de ajuste; 2,15, Presentación; 2,17, Noticiero femenino; 2,30, Panorama; 2,45, Plaza de España; 3,00, Telediario; 3,25, Desde mi portal 3,40, Expedición; 4,10, Final del programa de sobremesa.

PROGRAMA INFANTIL
5,15, Carta de ajuste; 5,30, Silla de Pista; 6,30, Final del programa infantil.

PROGRAMA DE NOCHE
7,54, Presentación; 8,02, Los tramposos; 8,30, Cuarto de estar; 8,55, La marcha del tiempo; 9,00, "Mis tres hijos"; 9,25, El tiempo; 9,30, Telediario; 9,45, La familia por dentro; 10,00, Canciones de su recuerdo; 10,30, Perry Mason; 11,25, Los toros; 11,40, Telediario; 11,55, Concurso; 12,15, Versos a medianoche; 12,25, Cierre.



Distribuidor exclusivo

GARCIA & SAN FRUTOS
S. L.

Avda. de José Antonio, n.º 22
Teléfonos 1634 y 2451

Publicidad RACES

Santa Teresa de Jesús

¡síntesis de su vida! sus patronazgos. Utilísimo, IV Centenario de la Reforma Teresiana.
Curiosidades Avila y su tierra, por el Rector del Caballero de Gracia.

Santa Teresa de Avila

Por TEODORO MARTIN H.

Recréame el recuerdo de los días nevados o de hielo que pasé en Avila durante mi niñez y mocedad. Austeras y piadosas, las gentes de la hidalga ciudad caminan sin prisas por calles pulcramente adoquinadas o empedradas con el guijarro de antaño. El silencio aprisionado entre murallas doradas abraza suavemente los palacios de sillares grises, que contemplan el cielo más añil y luminoso de Castilla.

Una circunvalación amurallada de 2.526 metros en mampostería del siglo XII. Noventa torreones gigantes vigilan sus contornos. 1.500 almenas concatenadas asoman como lanzas enhiestas de otros tantos caballeros tutelando la cuna de Teresa. Así es el cinturón que estiliza a la "noble Ciudad de los Leales". Por las nueve puertas que horadan sus muros impenetrables, hormiguean recoletos los vecinos vestidos de lana o forrados de pieles, enguantados o bien embizados en invierno.

Cualquier abulense que camina presuroso a coger el tren de las 7.30 para estar a las 9 en su despacho de Madrid invoca a su Patrona, al ponerse en marcha la locomotora. Por la tarde es de rigor la visita a "La Santa", templo carmelitano erigido sobre el solar de los Cepedas. Ella flota imaginariamente en las barbacanas de la muralla, como etérea figura del Greco. No sabría yo decir cuál sea lenguaje más propio: Teresa de Avila o Avila de Teresa.

Mis abuelos, nacidos en las márgenes del poético Tormes, me deleitaban con aventuras picarescas del Lazarillo o me hablaban mistiosamente de Alba, donde descansa incorrupto el cuerpo de Santa Teresa. Iban con frecuencia a besar el brazo y corazón que aún se exponen a la veneración de peregrinos y romeros. Esto, y luego las fiestas anuales en torno a la mayestática imagen que esculpiera Gregorio Fernández, forjó en mí, como en tantos otros una idea inexacta de la Santa de Avila. Siempre la pensé hierática, pétrea, supraterrana, más admirable que amable. Cuando he discurrido por mi cuenta descubrí dos retratos auténticos, que nos la presentan en maravillosa conjunción humano-divina. Una Carmelita contemporánea de la Reformadora la describe así:

"Era una Santa de mediana estatura, antes grande que pequeña. Tuvo en su mocedad fama de muy hermosa, y hasta en su última edad mostraba serlo. Era su rostro nada común, sino extraordinario y de suerte que no se puede decir ni redondo ni aguileño; los tercios de él iguales; la frente ancha e igual y muy hermosa; las cejas de color rubio oscuro, con poca semejanza de negro, anchas y algo arqueadas; los ojos negros, vivos y redondos, no muy grandes, mas muy bien puestos. La nariz redonda, y en derecho de los lagrimales para arriba disminuida hasta igualar con las cejas, formando un apacible entrecejo. Era gruesa más que flaca, y en todo bien proporcionada; tenía muy lindas manos, aunque pequeñas; en el rostro, al lado izquierdo, tres lunares..., en derecho unos de otros, comenzando desde abajo de la boca el que era mayor... Era en todo perfecta".

Fr. Luis de León, el divino humanista de Salamanca, intuyendo genialmente a la egregia Madre del Carmelo, escribió en el año 1588: "Yo no conocí ni vi a la Madre Teresa de Jesús mientras estuvo en la tierra; mas ahora que vive en el cielo la conozco y veo casi siempre en dos imágenes vivas que nos dejó de sí, que son sus hijas y sus libros".

De mayor, he tenido la suerte de familiarizarme con los escritos terebianos. Más aún: serví largamente a varios monasterios de Carmelitas Descalzas. No menos de seis veces visité las clausuras sagrada de la Encarnación y San José en Avila, acompañando a Cardenales y al señor Nuncio, o bien en calidad de Familiar del Obispo de aquella Diócesis. El primer encuentro conscientes con las hijas de la Madre Teresa fue cuando me recibieron en visita, junto a las rejas del locutorio, las moradoras del reciente Conventito de Duero. Casi todas aquellas religiosas proceden de la "nobleza española". Parecía haberse encarnado el espíritu de elegante sencillez y alegría terebiana en criaturas tan angélicas! ¡Lástima que muchas "estrellas" carezcan de luz suficiente para encontrar este camino de felicidad! Los barbitúricos no operarían trágicamente.

Desde aquella visita, sostengo sin titubeos que Santa Teresa de Avila no vive petrificada entre los muros inertes de la histórica ciudad; que ella no está fossilizada en bronceo sarcófago junto al remanso cristalino del Tormes; que ni siquiera resiste el incómodo enyesado de imagen femenina sobre altares barrocos.

Santa Teresa de Avila trasciende tiempos y fronteras, vive como el mejor exponente de la raza hispánica en el cenit de su gloria. Para hoy y para mañana no será una entelequia, porque siempre tendrá categoría de vivencia. Evocarla en este Centenario de su Reforma, equivale a reafirmar nuestra existencia juvenil, porque Teresa de Avila es "tanto más humana cuanto más divina".

Bogotá, año del IV Centenario del Carmen Reformado.

Los autores del asesinato de un español en Alemania, detenidos

BARCELONA.—Parece aclarado el crimen de que fue víctima en Colonia (Alemania occidental) el día primero del presente mes el súbdito español Arturo Canseco, cuyo cadáver fue encontrado en la carretera de Colonia a Bonn.

La Policía alemana notificó a la española su impresión de que los autores del crimen eran españoles y que seguramente tratarían de refugiarse en España. Los

VENDO

paja blanca de trillo, carro mulas seminuevo. Razón: «Encinas», Vicolozano.

Doctor MONTERO

CRUJANO DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION

Profesor adjunto de Cirugía de la Facultad de Medicina

de Salamanca, por oposición

Consulta lunes, martes y miércoles

PLAZA DE SANTA TERESA, 12. — Teléfono 2526

(C. S. 309)

Meditación ante un cadáver quemado

Por Manuel de Unciti

En el corto espacio de unas pocas semanas dos monjes budistas han convertido sus cuerpos, en plena calle y ante la admiración espantada de varios miles de personas, en unas dramáticas antorchas. Rociados de arriba a abajo con abundante y urgida gasolina, ellos mismos se han prendido fuego. Mientras las llamas devoraban sus carnes, sus labios, paciente, estóica, «martirialmente» elevaban al cielo una ininterrumpida plegaria...

¡Dios los haya acogido en su seno! La causa por la que han sacrificado sus vidas no puede ser compartida por los cristianos; su propósito, sí. Mueren en defensa de un «credo» que no es el católico y para proteger unos intereses en que se mezclan a los motivos religiosos otros que, vistos desde fuera, se evidencian de condición nacionalista; ellos, empero, han considerado que su ideal espiritual requería en estos momentos el testimonio de su «martirio» y en un arranque de absoluta grandeza han ofrendado a Dios su existencia para proteger unos principios religiosos que, errada pero lealmente, consideraban agradables al creador de la vida.

Rezo por dos monjes budistas que se han dado muerte. Mi requiem latino se une a la plegaria de miles y millones de fieles, seguidores del Camino de la liberación, predicado por el magisterio de Buda. Y al hacerlo, viene a mi pensamiento, en afirmación de la

ortodoxia de mi oración, la figura de Gregorio VII. Ante el gran Gregorio se encontraba el embajador del rey musulmán de la Mauritania sefitiana. El Papa, Pontífice misionero, Pastor supremo de la verdad católica, decía: «Pedimos a Dios, desde el fondo de nuestro corazón, que te reciba tras una larga vida en el seno de la bienaventuranza del santo patriarca Abraham».

Desde los límites de la más íntegra ortodoxia cristiana, el gesto de estos dos hombres, que se inmolan a Dios por defender una causa que ellos consideran santa, ha de ser entendido como expresión de esas «semillas de eternidad» que Clemente VIII reconocía existir en toda profesión religiosa no católica. El budismo, como cualquier otra confesión pagana, no es un anticristianismo. Es, por el contrario, un paracristianismo, un camino hacia Cristo, una marcha hacia la verdad, un esfuerzo que la tierra ha rea-

lizado con suprema voluntad para alcanzar las puertas del Reino de los cielos. Por eso, los dos monjes budistas, autosacrificados por respaldar su fe, suman su sacrificio al de tantos otros no cristianos a quienes la teología de un Daniélou, valga por caso, ha calificado con supremo acierto como «santos paganos».

Estas muertes no son una invitación al sincretismo ni han de ser consideradas como una mansa y confortadora palabra de sosiego para el proselitismo misionero de la Iglesia. Son, y muy ciertamente, un estímulo y un arrebatado acicate. Ante los cadáveres quemados, pura llama y abrasadora hoguera, de estos dos monjes budistas, mi meditación ha discurrido mansamente sobre esa afirmación altísima de Pio XII «Cuanto de verdad y bondad existe en otras religiones encuentra su profunda significación y su perfecto coronamiento en Cristo». ¿Qué sorpresas de entrega a la cruz de Cristo no nos deparará el día de mañana, cuando el bautismo haya bañado sus frentes, un pueblo y una comunidad budista que así, gallardamente, heroicamente sabe sacrificar su existencia por un motivo de amor a una profesión religiosa? Mientras llega esa hora, quedanos la estimable esperanza de que el fuego alucinante de Saigón habrá servido para iluminar la noche del materialismo de nuestro tiempo. En medio de un mundo que se empeña en negar al cuerpo su vocación de resurrección, dos hombres mueren a la carne para salvaguardar la vida del espíritu. El mundo todo se ha conmovido. Somos, con todo, los católicos los mejor situados para valorar en toda su dimensión el precio de esas dos muertes. Como ha escrito Bouyer: «incluso los peores herejes pueden tener preciosas verdades que enseñarnos, verdades que basta situarlas en un contexto católico para que se evidencie su pleno valor».

El sacrificio religioso de estos monjes se aúpa en un designio providencial hasta las fronteras del martirio cristiano. Recuerdan a los hombres que «el amor es más fuerte que la muerte» y que el primer mandamiento exige «amar a Dios sobre todas las cosas». Ellos han muerto ignorantes de esta exigente formulación; pero la gracia de Dios que, en frase de Peguy, «entra por la ventana cuando encuentra cerrada la puerta», les había trabajado en la intimidad de sus conciencias y, muertos como halcones ciegos que yerran el objetivo, habrán despertado con alas de ángeles para ganar las alturas de la eternidad de los cielos. Descansen en paz.

VIAJE...

Cómodo y feliz

en modernos automóviles completamente nuevos

Auto-Alquiler Velasco

SIN CONDUCTOR

Plaza Teniente Arévalo, 3 AVILA

Teléfono 1321

El traje blanco de la Princesa

La princesa es Margarita de Inglaterra, una de las princesas más famosas, más bellas y que más aya dado que hablar, por su profusa vida de sociedad, a los periódicos y revistas ilustradas. La princesa inglesa se casó con un fotógrafo, lo cual dice mucho en su favor, pues ello demuestra que el matrimonio

fué por amor y que la princesa no tiene demasiado orgullo por su alta alcurnia.

Se casó con un traje blanco, precioso pero ¿qué hacer con él? Una señorita de la clase media, le hubiera transformado en blusas u otras prendas aprovechables, pero ¡una princesa! Las princesas visten siempre con telas de primera mano y por lo general dan los vestidos que ya no utilizan. Pero, ¿cómo dar el traje llevado en solemnidad tan importante como es el del acto matrimonial?

Comprendiendo todo esto el London Museum ha solicitado de la princesa Margarita su traje de novia y esta le ha cedido con agrado. Allí podrá ser admirado por el público en general, durante Dios sabe cuánto tiempo.

El magnífico traje diseñado por Norman Hartnell, será exhibido al lado de los zapatos de los hijos de la reina Victoria y de los gorros de noche del rey Jorge IV.

Otro monje budista se quema vivo

SAIGON.—En la ciudad Hue, de Vietnam del Sur, a unos seiscientos cuarenta kilómetros al norte de esta capital, un monje budista se ha quemado, voluntariamente, vivo, según afirman fuentes autorizadas de la capital vietnamita.

Con éste son ya tres los monjes de esta confesión religiosa que han adoptado tan terrible medida como protesta contra la política religiosa seguida por el Gobierno del Vietnam del Sur.—EFE.

Gabinete electroradiológico
Doctor Tomé
RADIOLOGO
Intensificador de Imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriadior. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos
Catedral, 2 - Teléfono 1920
(C. S. número 301)

ABULENSISMO

Mañana, «la Función» de Cebreros

Mañana se celebra la fiesta principal, «la Función» suelen decir nuestros paisanos de la Sierra, en muchos pueblos abulenses, pongamos por caso Bohoyo al Oeste, y Cebreros al Este. La «Virgen de Agosto» se celebra en la inmensa mayoría de nuestros pueblos como prueba de la firme certeza que se ha tenido siempre del agosto misterio de la Asunción de Nuestra Señora. Principales parroquias le están dedicadas y en alguna como la de Cebreros, siendo el celestial Patrono Santiago Apóstol, vemos conmemorar con más tronio la festividad de la Asunción en honor de la Madre de Dios que allí reina en los corazones, desde un santuario entre viñedos, con el título de Virgen de Valsordo: «la Virgencita» invocada en las angustias diciendo solamente así: «Ay, mi Virgencita!», pensando en ella.

«La Función» es acto público al que concurre mucha gente... Todos tenemos recuerdos de nuestros años infantiles: era la función del pueblo y las calles nos parecían estrechas porque en ellas no cabía la gente que llegaba. En San Bartolomé de Pinarens todo venía engalanándose desde muchos días atrás. Las casas se adecentaban por dentro y por fuera con una vuelta de limpieza escrupulosa para recibir a los huéspedes. El comercio se movía de manera extraordinaria porque la gente hacia «sus vistas» examinando las telas de seda las mozas, preparando las modistas plisados y tablas en los vestidos y faldas para que resultaran airosos, regresaban de Madrid las muchachas de servir y coincidían con los mozos que cumpliendo el Servicio a la Patria solían obtener sus permisos correspondientes para la fecha cumbre del calendario local, las casas se llenaban de parientes forasteros y de buenos amigos, se pinchaban las tinajas poniéndoles canillas con espita o sin ella para que el vino corriese y en el matadero no cesaban los sacrificios de reses de mayor y menor para que abundase la carne más exquisita en las mesas... Llegaban los obligados feriantes con sus cajas y sus tiendas y tenderetes: montaban sus ruedas y tómbolas, sus rifas, sus atracciones y no podían faltar los puestos de las ricas almendras peladillas y saladillas, y las garrafiñadas o garrafiñadas que por estar preparadas a base de un revestimiento de azúcar tostada se agarran unas a otras y resultan estupendas...

Mañana en Sonsoles

Con motivo de cumplirse el XXIX aniversario de la Coronación Canónica de la imagen de Nuestra Señora de Sonsoles se tendrán los siguientes cultos conmemorativos: Por la mañana a las 9, Misa rezada. Y por la tarde a las 6,30 Exposición, Santo Rosario, procesión con visita de altares, Bendición, Reserva y Salve. Habrá servicio de coches, saliendo del Mercado Chico por la mañana desde las ocho y por la tarde desde las cinco.

Las calles resultaban estrechas siendo rectas y anchísimas. Pero, y en la Plaza en donde se terminaba de cerrar el recinto a base de gruesos pinos agujereados, que llamaban precisamente agujas porque de uno a otro se cruzaban anchos tabloncillos entrando como el hilo por los agujeros y dejando al intermedio hueco suficiente para ver, a la sombra de los tabloncillos de encima, que por aquel entonces cada uno se construía el propio en un reparto previo, pueblerina estampa de buen color, sin discusiones de ordinario, puesto que cada cual solicitaba lo que precisaba para sí y para los suyos, asociándose varias familias si le hacían en alto?...

Las campanas, los cohetes, las bandas de música y el tamboril y la dulzaina, los pitos y las chiflatas y chiflatos, silbatos y pistones de pólvora... Las procesiones tan vistosas, con tantas ropas nuevas multicolores con la reliquia del Santo o la imagen de Nuestra Señora... Ya está en la monumental iglesia parroquial cebrerense la imagen de la Virgen de Valsordo y todos los cebrerenses en torno suyo. Y el ambiente se ha llenado de ruidos y de colores que se advierten al asomarse a lo alto del Arrebatacapas. La plaza está preparada: «y está el torito en la plaza / y el torero en la barrera / y la dama en el balcón / pidiendo que el toro muera». Nosotros haremos un alto en el camino para gustar el albillo, hecho de uvas albillas... y aún éstas que vienen a ser vino en píldoras, pues no dejarán de ofrecérselas algunas cepas mostrencas a la vera del camino: «Por San Juan y San Pedro / crecen las uvas. / «Pa «la Virgen de Agosto» / ya están maduras».

Pedro de ULACA.

Una interviú (imaginaria) con Santa Teresa de Jesús

Sin rumbo y como a la deriva salgo del hotel. Son las tres y media. No sé que camino tomar. Con paso lento puerta de clausura. Ya son las cuatro. En el torno preguntó por la Madre. Una voz de mujer me indica que pase al locutorio. Dentro ya, espero. Un poco impaciente, saco blok y pluma.

—¡Ave María purísima!

—Sin pecado concebida.

Charlamos un rato. Pero no queriendo que la conversación se encauce por otros derroteros, doy comienzo a mis preguntas.

—¿Cuándo se encomendó usted Madre por primera vez a S. José?

La Madre pausadamente me cuenta la enfermedad que pasó en la Encarnación en los principios de su monacato y concluye:

—Pues como me vi tan tullida y cuál me habían parado los médicos de la tierra determine a acudir a los del cielo para que me sanasen. Tomé por abogado y señor al Glorioso S. José. Vi claro que así de esta enfermedad como de otras mayores de honra y pérdida de alma, este padre y señor mío me sacó con más que yo le sabía pedir.

—¿Con cuantas fundaciones cuen-

Exámenes de Ingreso en la Escuela de Maestría Industrial

A) EXAMENES DE INGRESO

De acuerdo con lo dispuesto por la Superioridad, este Centro convoca a exámenes de ingreso para el curso escolar 1963-1964, con arreglo a las siguientes normas:

a) La matrícula para ingreso se realizará desde el 26 del presente mes de agosto, hasta el 9 de septiembre siguiente, y horas de cinco a siete de la tarde.

b) Los aspirantes a ingreso deberán superar, antes, el examen médico fisiológico, que determinará su aptitud física para cursar los estudios de Formación Profesional Industrial, según se determina en los artículos 154 al 156 del Reglamento de estas Escuelas, y para lo cual, ha sido nombrado por esta Dirección, el doctor don Sergio Bustos Romero, quien realizará dicho reconocimiento durante los días de matrícula en la avenida de Portugal, número 35, de 12 a 2 y de 6 a 8 de la tarde, y al que deberán entregar los solicitantes una fotografía tamaño carnet, proporcionándoseles a los aspirantes, por dicho doctor, la ficha médica correspondiente.

c) Superada la prueba anterior, solicitarán el ingreso en la Escuela, mediante instancia, que se facilitará en la Secretaría del Centro, suscrita por los interesa-

dos y dirigida al Ilmo. Sr. Director de la Escuela.

d) A la instancia unirán los siguientes documentos:

1.º Partida de nacimiento.

2.º Ficha médica, relativa al reconocimiento que se indica en el apartado segundo de esta convocatoria.

3.º Dos fotografías, tamaño carnet.

e) En concepto de reconocimiento médico, abonarán cincuenta pesetas en metálico; por derechos de matrícula, veinticinco pesetas en papel de pagos al Estado, excepto aquellos que demuestren poseer el Certificado de Estudios Primarios; con las reducciones consiguientes a los beneficiarios del Título de Familia Numerosa.

f) Los aspirantes que deseen cursar los estudios en régimen nocturno, deberán justificar su situación de obreros o empleados, mediante certificación de sus jefes o patronos, visada por la Delegación Provincial de Trabajo.

g) Los exámenes de ingreso tendrán lugar el día 12 de septiembre, dando comienzo a las nueve de la mañana de dicho día, debiendo venir provistos, los aspirantes, de pluma, compás y regla graduada.

h) Los que resulten APTOS,

Ecos de Sociedad

Natalicio

Felizmente ha dado a luz una hermosa niña, su primer hijo, doña M.ª Sonsoles Jiménez, esposa de nuestro querido compañero, don Ignacio del Caso, linotipista de la Editorial Católica de Abulense.

A la recién nacida se le impondrá el nombre de la madre. Nuestra cordial enhorabuena a los señores Del Caso.

Necrológica

Ha fallecido en Madrid don Arturo Muñoz Adanero, industrial ebanista, confortado con los auxilios espirituales. La noticia de su fallecimiento ha causado hondo sentimiento en nuestra ciudad, ya que el finado supo captarse las generales simpatías y durante los momentos que precedieron al Movimiento Nacional fue de los más decididos en la oposición al Frente Popular, sufriendo persecuciones que le llevaron injustamente a la cárcel. Promovido el Alzamiento, el señor Muñoz Adanero se alistó en las Milicias y salió al frente donde recibió una herida mandando su sección. Terminada la guerra civil, volvió a su taller, trasladado a Madrid, dedicado a su profesión que dominaba ampliamente.

Expresamos nuestro más sentido pésame a sus hijos Arturo y Sonsoles y a su hermano nuestro querido amigo el jefe de Negociado de este Ayuntamiento, don José, pidiendo a nuestros lectores una oración por el eterno descanso del finado.

ta ya que tengan a S. José por titular?

Duda un poco y... Once mas la que estamos para fundar.

Me habla de algunas de ellas. Yo cautivado por su palabra no ceso de hacerla preguntas. No ha terminado de referirse a todas, cuando el suave tañido de la campana viene a interrumpir nuestra conversación. Miró el reloj. Son las seis.

Sin dar tiempo a que se levante la preguntó a «boca jarro»:

—¿Que piensa Madre de la coronación de S. José.

—Si yo fuera persona que tuviera autoridad para hablar diría que esto es nonada por las mercedes que ha hecho este glorioso Santo a mí y a otras personas.

Nos despedimos, pero antes de perderla de vista la vuelvo a llamar. Un poco presurosa, pues ya están las monjas en el coro, escucha.

—Madre, ¿tendría la amabilidad de darme un consejo para mis lectores y para todos los abulenses?

Aunque tenga muchos Santos por abogados séanlo en particular de San José, que alcanza mucho de Dios.

Cuando salgo el sol viste de púrpura la cúpula de la Iglesia. S. José domina la fachada.

X. X.

formalizarán la matrícula de primer año a partir del día 13.

B) EXAMENES EXTRAORDINARIOS DEL MES DE SEPTIEMBRE

Durante los días 10 y 11 del mes de septiembre próximo, tendrán lugar los exámenes extraordinarios para los alumnos que fueron suspendidos en fin de curso, con arreglo al horario que se fijará en el tablón de anuncios del Centro.

C) MATRICULA GENERAL DE CURSO

1.º Régimen diurno: Desde el 13 al 27 de septiembre, de seis a ocho de la tarde.

2.º Régimen nocturno: Desde el 1 al 14 del mismo mes, a la misma hora.

Avila, 10 de agosto de 1963.—El director, Celestino Mingueta Velasco.

REGISTRO CIVIL

Nacimientos: Guadalupe García García, en Clínica de Prevención, el día 10, hija de Antonio y de Santiago.

José Javier Sánchez Perrino, en avenida de Portugal, 35, el día 10, hijo de Emiliano y de Felisa.

María Nieves Enrique Varas, en Hospital Provincial, el día 10, hija de Casimiro y Lucía.

Sonsoles Toldos Alvarez, en Hospital Provincial, el día 10, hija de Miguel y de Sonsoles.

—0—

Matrimonios: Félix Rodríguez Marroquí con Amadora Sagrario Gil Rodríguez, en los Padres Paúles.

Manuel José Yustas del Arco con Juana Corral Martín, en San Vicente.

Félix García León con María Teresa Alvarez García, en San Vicente.

CARTELERIA

CINE LAGASCA: Hoy 8 y 11 «La montaña siniestra».

GRAN CINEMA: Hoy 8 y 11 «Llega un pistolero».

TOMAS L. VICTORIA: Hoy 8 y 10,45 «Emboscada».

TOMAS L. VICTORIA (Verano): Hoy 9 y 11 «¿Dónde vas Alfonso XII?»

CALIFICACION MORAL

«La montaña siniestra» (2).

«Llega un pistolero» (3).

«Emboscada» (2).

«¿Dónde vas Alfonso XII?» (2).

Se necesita

servienta para Madrid. Razón: Teléfono 1783.

Campo de San Antonio

Día 15 de Agosto

6 tarde

COLONIA VERANIEGA
DE NAVALPERAL
RESIDENCIA PROVINCIAL

La Tierra de
AVILA

Barco de Avila

San Pedro del Barco

BARCO DE AVILA. (De nuestro corresponsal RESFLO).—Con la solemnidad acostumbrada, han concluido las fiestas en honor de San Pedro del Barco. La víspera, día 11, desde el anochecer, la clásica dulzaina por las calles de la villa y el disparo de cohetes, y, en la noche, concierto musical.

El 12, dianas. Después, misa solemne, con sermón, a cargo del párroco don Navas del Marqués, doctor don Francisco Ortega. Procesión fervorosa con San Pedro, retorno a su iglesia, casa natal, y veneración de la reliquia.

Por la tarde, en "El Redondel", concurso de macetas, con importantes premios en metálico. Se presentaron gran número de ellas, resultando premiadas, previa deliberación de un jurado, las siguientes:

Primer premio: señorita Francisca García; segundo, Colegio de la Divina Pastora; tercero, doña Petra Vaquero; cuarto, doña Florencia Martín.

La exposición fue constantemente visitada por numeroso público y ha constituido un rotundo éxito.

DE LA FERIA

Los días 9, 10 y 11, se celebró la feria de ganados. Escasa importancia el primero de los días y regular el último.

Sin embargo, el segundo, constituyó un éxito económico y de transacciones y con una concurrencia extraordinaria. La feria, en general, ha superado a la del año anterior.

CAMPAMENTO DE HOYOS DEL ESPINO

Los campamentos de verano de las organizaciones oficiales, adquirieron siempre gran interés.

Como es ya inveterado, el de Avila, se encuentra en el Puente del Duque, de Hoyos del Espino y a él están adscritos y disfrutando de aquellas primicias veraniegas, numerosos muchachos de esta localidad.

Por tal motivo, los acampados, son visitados frecuentemente por sus familiares e incluso se organizan excursiones en cómodos autocares para con ellos pasar el día en aquellos pintorescos parajes.

La última excursión se efectuó el pasado domingo.

EL RIO

Con la auténtica temporada de verano y el calor natural de la estación, ha aumentado el número de personas que a nuestra villa se han trasladado como veraneantes.

El río, en unos campos u otros, absorbe principalmente sus ocios, por lo cual, las márgenes del mismo en cualquier momento se encuentran

Ayuntamiento de Santa Cruz del Valle Subasta de obras

Se convoca a subasta pública la adjudicación de las obras de captación de aguas y reparación de depósitos, para destinarlas al abastecimiento público, bajo la cantidad de 76.165,99 pesetas.

Para más detalles, véase el Edicto que aparece inserto en el Boletín Oficial de la Provincia del día 8 de agosto en curso, y pliego de condiciones que se encuentra de manifiesto en Secretaría.

Santa Cruz del Valle, 13 de agosto de 1963.

El alcalde, firma ilegible.

animadas de dichos veraneantes, sin perjuicio de la intensa corriente de coches que con sus ocupantes, se trasladan también al Tormes durante los días festivos.

APARCAMIENTO Y CIRCULACION

El gran aumento de la circulación rodada en la población y la necesidad de disponer de lugares de aparcamiento apropiado, han sido móviles suficientes para que el Excelentísimo Ayuntamiento estudiase en sesión plenaria la forma de un ordenamiento de todo aquello que a la circulación mecánica se refiere.

En fechas próximas se pondrán en vigor los acuerdos adoptados, consistentes en la colocación de discos de señales en sus distintas modalidades para lugares de aparcamiento, que en este caso serán la Plaza de Queipo de Llano y calles próximas adecuadas, y Plaza de las Acacias, la dirección única, la prohibición de

circular por la calle Mallor en determinadas horas, etc.

Son medidas que exige ya el ordenamiento urbano en vista del progreso de la población.

Dos turistas muertos Volcó su coche, al cruzarse una vaca, en San Pedro del Arroyo

Cuando el turismo matricula 7928-HD75 ocupado por los súbditos franceses Carlos Marie Jacques, agente comercial de cuarenta y un años y Henriette Susanne de 38 marchaba por la carretera general Madrid-Salamanca se le cruzó una vaca en las proximidades de San Pedro del Arroyo, con el fin de evitar atropellar al animal, el vehículo tuvo que hacer un brusco viraje, por lo que sufrió un aparatoso vuelco que costó la vida a los dos ocupantes del coche.

El mercado de ganados en Medina del Campo Muchas operaciones con ovejas

MEDINA DEL CAMPO.—Se celebró el semanal mercado de ganados con bastante animación siendo efectuadas bastantes operaciones, muy en particular en ganado lanar en lo que se refiere a ovejas, ya que corderos, aunque se operó va apreciándose la falta de los mismos. Así mismo se operó también en ganado porcino y, en cuanto al resto del ganado, las operaciones en el mercado fueron nulas.

LANAR

Así tenemos, en ganado lanar entraron 16.743 cabezas y se apreció en los precios alguna baja, aunque insignificante con relación a los anteriores mercados. El corderaje vendido fue pesado de 22 a 24 pesetas kilo en vivo los mejores; y los de menos rendimiento desde 21 peseta kilo. Algunas corderas de buena clase llegaron a cotizarse hasta las 26 pesetas; pero el precio más generalizado fue de 24 a 25 pesetas kilo en vivo. En lo referente a ovejas para carne, se pagaron las buenas a 18 y 19 pesetas kilo en vivo, y las de desecho de 12 a 14 pesetas kilo en vivo llegando algunas hasta las 15 pesetas; y a ojo se cotizaron según clase de 550 a 600 pesetas unidad. Algunas ovejas para vida con leche se cotizaron de 650 a 700 pesetas unidad.

El ganado vendido, fue embarcado en camiones y varias jaulas-vagones, por ferrocarril, con destino a Rioja, Madrid, Cataluña, Santander y otras regiones españolas.

PORCINO

En cuanto a ganado porcino, se expusieron 96 ejemplares, siendo realizadas banstantes ventas; y en los

Se traspasa

Bar en Avila, por no poderlo atender. Avenida de Portugal, 17.

Temperaturas extremas de Avila

Datos del Observatorio de la capital

Máxima de ayer: 26,4 a las 16.
Mínima de hoy: 13,8 a las 5.

precios no se apreciaron variaciones de importancia. Los cerdos de siete semanas aproximadamente fueron vendidos entre 350 y 600 pesetas ejemplar, según clase, color y tamaño y los de algunas semanas más hasta 700 pesetas; con algo más de los tres meses se cotizaron desde mil pesetas en adelante.

VACUNO

En ganado vacuno solamente se presentaron tres ejemplares a la venta, y en el mercado no observamos operaciones; pero sí se sabe que en los establos se realizaron algunas con vacas lecheras tipo holandesas, cuyos precios oscilaron entre 14.000 y 15.000 pesetas.

EQUINO

En ganado equino se presentaron cuatro ejemplares para carne todas mulares que se cotizaron entre 900

EN POCAS LINEAS

Información Regional

BURGOS.—Ayer fue clausurada la XVI Semana Misional presidida por el cardenal Arriba y Castro. En la sesión final habló el director general de Enseñanza Media don Angel González Alvarez.

SEGOVIA.—La Obra Sindical del Hogar y Arquitectura va a construir en Cuéllar, un grupo de cincuenta viviendas subvencionadas con un presupuesto de más de cinco millones de pesetas.

—Las localidades de Coca y Aguilafuente están ultimando los detalles para la confección del programa de festejos que se desarrollarán a partir del día 15 con motivo de las fiestas patronales.

Panorama Español

—"Nuestros problemas con el Mercado Común no se resolverán con un tratado comercial", ha declarado el señor Ullastres.

—El señor Carrero Blanco, en unión de su esposa, han visitado Ciudad Real con el fin de orar ante la venerada imagen de la Virgen de las Lágrimas.

—Han entrado en vigor los derechos de aduana resultantes de las concesiones hechas por España a las partes contratantes del G. A. T. T.

—Ha fallecido en Zaragoza, don Julián Sanz Ibáñez, una de las más relevantes figuras científicas españolas.

las. Era director del Instituto del Cáncer, del Instituto Ramón y Cajal, catedrático de la Facultad de Medicina de Madrid, académico de la Real de Medicina y de la de Ciencias Exactas, Físicas y naturales y pertenecía al Instituto de Patología Norteamericana.

—En Toledo, la peste porcina africana ha producido en lo que va de año, pérdidas aproximadas a los seis millones de pesetas.

Panorama Extranjero

—Mientras los habitantes de Berlín occidental depositan flores sobre los monumentos de los caídos ante el muro de la vergüenza, los comunistas acumulan nuevos contingentes de tropas.

—Informes procedentes de Haití dan cuenta de que las tropas de Duvalier están realizando operaciones de limpieza a lo largo de la frontera con la República Dominicana.

—Tras las treguas del pasado domingo han vuelto a reproducirse las manifestaciones raciales en los Estados Unidos.

—Doscientas empresas y sociedades de la República Árabe Unida han sido completamente nacionalizadas por el decreto del Presidente Nasser, según ha anunciado el ministro de Industria de este país en una conferencia de prensa.

—El ministro francés del Ejército no ha querido responder a los comentarios hechos por la Prensa londinense en el sentido de que Francia va a realizar una prueba nuclear subterránea dentro de poco tiempo en el Sahara.

—Un portavoz de la Cancillería Venezolana ha declarado que este país "seguirá sus relaciones diplomáticas con Argentina tan pronto como el nuevo Presidente, doctor Arturo Illia se haga cargo del poder."

—El Presidente liberiano William Tubman ha enviado al Senado la Carta de la Unidad Africana, aprobada en Addis Abeba el pasado mayo, para su ratificación.

3.000 pesetas según rendimiento. En asnal, no se presentó ninguna cabeza a la venta.

Se vende

coche Mercuri año 54, línea moderna. Recién tapizado. Motor Diesel. Razón: avenida Alférez Provisional, 15. Avila.

Excmo. Ayuntamiento de Trujillo (Cáceres) SUBASTA

El día CINCO del próximo mes de SEPTIEMBRE, a las 12 horas, en el salón de sesiones, este Excelentísimo Ayuntamiento celebrará subasta pública para el arriendo del aprovechamiento de los pastos de la «DEHESILLA»,

durante el año agrícola 1963-64, rigiendo en la misma el pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la Secretaría Municipal.

Trujillo, 12 de agosto de 1963. El alcalde, firma ilegible.

Mercado Grande

Querían dormir en el calabozo...

Sí; me parece que eran ingleses de pura cepa. Bueno, mejor dicho, lo son, porque andan por ahí tan tranquilos y felices. Lo que ocurrió, que es a lo que vamos, es que estos turistas circulaban en su coche por la calle de Caballeros y al llegar a la embocadura del Mercado Chico, ante las múltiples señales que en los arcos existen—no vamos a discutir de su colocación—dudaron, se fueron hacia la izquierda y... eso, que los dos escalones que separan la calzada de la amplia acera que existe ante la iglesia de San Juan—de cuyo lugar hemos de hablar amplio y tendido—dejaron el cárter de su coche.

Luego... luego empezó lo de siempre: la discusión, «las opiniones», los lamentos. Y, como sucede también con alguna fre-

cuencia, a la Inspección de Policía Municipal con el recado. ¡Y qué recado!, porque, resulta que dicho en inglés no había nadie allí que le entendiera.

Llamada al señor Sánchez Tadeo, que sirvió de intérprete, otra vez opiniones para todos los gustos y, de nueva la iniciativa española que soluciona lo insolucionable. La pieza del carter, que el «mister» sólo concebía arreglada a base de otra nueva, a base de pedirla al país británico, que es donde únicamente las tienen por aquí cerca, se ha quedado como nueva con un soplete, imaginación y unas buenas manos.

El final de la historia también es pintoresco. Los amigos ingleses solicitaron voluntariamente pernoctar en el calabozo municipal, sin duda para ahorrarse pen-

OPINIONES

Opinión muy general: sin discutir la mayor o menor razón del acuerdo municipal de suspender las actividades de la Banda Municipal de Avila, sin entrar en detalles, lo cierto es que todo el mundo lamenta lo sucedido. Y hace votos, porque la solución que sea, no se haga esperar.

sión, cosa que no lograron. Entre otras razones porque a estos sitios sólo se va cuando no se quiere, por aquello de que la cárcel sólo es para fastidiar.

Y eso ha sido todo. Ahora se discutirá más, se debatirá sobre quién tiene razón, volverá a salir de nuevo el si están o no bien allí las señales. Y hasta se recordará que en el mismo lugar han ocurrido ya más cosas parecidas. Pero todo eso ya no forma parte de nuestra historia de hoy. Punto final, pues.

PP-L

Informaciones agropecuarias

La nueva política cerealista

El Barómetro del consumo nacional

El continuo aumento del consumo de carne, leche y huevos está marcando un nuevo rumbo a la agricultura española

En el consumo de productos alimenticios hay también sus modas. No digo yo que estas cambien tan rápida ni tan caprichosamente como otras modas originadas en campos más frívolos. Pero estos cambios son indudables.

Tienen generalmente una razón científica. Son también, a veces, hijos de una educación que refina los gustos de las gentes. Otra causa determinante de estos cambios es la elevación del nivel de vida. En suma, lo cierto es que los gustos cambian y las gentes se inclinan a comer pan o consumir garbanzos o a nutrirse con carne, según las épocas y las circunstancias apuntadas.

La tendencia actual del consumo de alimentos está bien claramente definida. Este consumo se inclina abiertamente en favor de los productos pecuarios.

No era tan inocente como parece aquel cuento que refería que un señor se las daba de vegetariano y un día le sorprendieron unos amigos dándole un buen banquete de carne. "Mira, mira el vegetariano éste, el que presume de no comer mas que alimentos de origen vegetal". "Y sostengo lo dicho, manifestó el aludido. Sólo que yo soy vegetariano de segunda mano. La vaca come la hierba del prado y la cebada y el maíz que produce mis tierras. Y con estos piensos, la vaca me fabrica la carne y la leche que yo consumo".

En fin de cuentas; la ganadería no es mas que la industria que transforma en carne, en leche, en huevos los alimentos vegetales que se les suministran. Una vaca, una gallina, una oveja, según esto, es una máquina.

En cierto sentido, puede aceptarse la definición. Porque de todo esto se deduce que la agricultura debe sacar provecho de esta tendencia de consumo de alimentos. Ni mas ni menos que como lo sacan todos los fabricantes, industriales, comerciantes, etc. de todos los géneros. ¿Qué diríamos de un fabricante de sombreros que en el año 1963 se empeñara en seguir haciendo la confección del sombrero hongo, pongo por caso, el punto básico de su industria de sombreros?

Pues lo mismo el agricultor. ¿Que el público se inclina a consumir preferentemente productos pecuarios? Pues vamos a producirlos. Así como así, es la agricultura, no se olvide, la que tiene en sus manos las posibilidades de esta producción. Los pastos, los forrajes, los cereales-piensos han de producirse necesariamente en el campo, mientras no se invente otra cosa. La empresa ganadera ha de subordinarse necesariamente a que la empresa agrícola produzca, en cantidad y calidad suficientes, los piensos para una ganadería bien desarrollada.

Dr. Eusebio Núñez
Director del Sanatorio
Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila: LOS VIERNES
Esteban Domingo, 9
(C. S. n.º 305)

El recurso de las importaciones de piensos es muy aleatorio. Creo que siempre será preferible que el ganadero tenga la posibilidad —y la seguridad de adquirir los piensos en los puntos más próximos a sus explotaciones pecuarias, a unos precios estables y conocidos con alguna antelación, en cada campaña, por ejemplo, que estar pendiente de las circunstancias siempre inciertas y con variaciones imprevistas de los mercados exteriores.

Aparte de la consideración, que siempre debe pesar en el ánimo de la todos, de que sea nuestra propia agricultura, la agricultura nacional, la base fundamental de nuestra propia ganadería.

Lera de Isla.

Organización Nacional de Ciegos
Número prelado el día 13
387

La diversificación, base del desarrollo económico de los países

Las grandes empresas norteamericanas lanzan al mercado miles de productos distintos

NUEVA YORK. (Servicio especial ICE).—La diversificación es la base de la industria norteamericana. Las grandes empresas de los Estados Unidos suelen caracterizarse por la gran variedad de productos que lanzan al mercado. Todos estos productos se complementan entre sí y dan lugar a bienes de consumo de una maravillosa perfección. El pilar fundamental sobre el cual se asienta esta política diversificadora es la autosuficiencia. En efecto, una empresa que se dedica por ejemplo, a la construcción de automóviles, depende de gran medida de los proveedores de equipo eléctrico y sistema hidráulico. Si los fabricantes de estos productos pertenecen también a la misma compañía, el suministro se encuentra plenamente garantizado. Por otra parte, cuando se instala una industria para la fabricación de instrumentos eléctricos para usos automovilísticos, cabe siempre la posibilidad de fabricar esos mismos instrumentos para otras industrias, al objeto de sacar el mayor rendimiento posible a la inversión realizada.

Gracias a este sistema, hay empresas, como neumáticos General, que dan trabajo a más de 54.000 empleados y técnicos, y cuyas ventas pasan de los 1.000 millones de dólares cada año.

Esta empresa, que cuenta en su plantilla más científicos que todas las compañías de Estados Unidos juntas, tiene delante de los Estados Unidos una serie de subsidiarias, como Aerojet-General, RKO General y las divisiones de Química, Plásticos y productos industriales, en las que se producen artículos tan variados como neumáticos para automóviles, sistemas de propulsión para proyectiles Polaris o cohetes espaciales, goma espuma, plásticos de todas clases y dispositivos industriales.

COLABORACIONES

¿Qué fuerza tiene la mañana! Es decir, qué fuerza tenemos nosotros. Salvo excepciones, la primera hora de la mañana es la mejor para el trabajo; sobre todo, para el trabajo intelectual —dígase lo que se diga—, porque a esa hora, tras el buen sueño, la cabeza está limpia, por bien regada, y todo —habría que aducir muchas razones— se nos ofrece fresco, incitante, con un rico empuje vital.

Yo he hecho observaciones muy curiosas, a este respecto, que están al alcance de todas las fortunas. Verán ustedes. Nos ponemos a escribir por la mañana, y todo —mucho, al menos— nos parece bien. Nos parece aceptable ese tema, nos parece bonita esa imagen, nos parece correcto ese giro. Es, junto a la primera luz de fuera, la primera luz de dentro. ¡Con cuánto fervor empezamos a empujar el carrito del día!

Poco a poco —es natural—, nos vamos cansando. ¿Nos vamos desengañando también? Ya reanudamos el trabajo con cierta pereza. Ya no somos los mismos que a las ocho de la mañana. ¿Qué ha cambiado en nosotros? ¿Quizá el gusto? ¿El sentido crítico? ¿O se trata, sencillamente, de que estamos ya fatigados y es

menester dejarlo para otro día?

Con ese gran sentido común que campea en las obras del padre Feijóo —que yo releo estos días con placer—, nos dice su autor, no sólo que es menester escribir despacio, sino que hay que descansar, cuando uno está cansado. «Las plumas vuelan colocadas en las alas de las aves; pero no hay movimiento más perezoso que el suyo, puestas en las manos de los hombres». «Teclaremos con excesiva prisa en nuestra maquina de escribir? ¿Daremos tiempo al tiempo, para pensar y repensar lo que escribimos? ¿Y por qué no hacer un alto en la tarea, si notamos un anuncio de fatiga? «Mi aplicación al estudio siempre fue muy moderada, porque siempre tuve gran cuidado de no incurrir en ella el más leve exceso; de modo, que cuando leyendo o estudiando o escribiendo, empezaba a sentir algún fastidio, o alguna fatiga, por pequeña que fuese, al punto dejaba aquella ocupación». Poco más arriba, había escrito que «la profesión literaria en ninguna manera acorta la vida a los que la ejercen, si el ejercicio no es immoderado...»

Pero nos hemos alejado algo del tema fundamental: del río de este artículo: la fuerza de la mañana —nuestra fuerza y nuestra ilusión de trabajo en la mañana.

Al anoecer, ¡qué distinto todo! ¿Qué ha sucedido? ¿Qué nos ha sucedido? Todo se pesa y se repesa, y terminamos por decir: ¡no! No nos satisface nada o casi nada. Con frecuencia, al releer yo por la noche los originales que escribí por la mañana, paso mal rato. No me gustan. Snprimaría esto, aquello, lo de más allá... ¿Cómo pude escribir esta frase? ¿Cómo me atreví a reflejar tal imagen?

En todo caso —porque siempre se exagera—, por la noche hay que corregir mucho, hay que pulir, hay que suprimir. Sobran cosas, sobran esas cosas que por la mañana nos parecían tan buenas.

Es, mutatis mutandi, la diferencia de tono que hay entre unos «buenos días» y unas «bue-

Carreras pedestres

Hace pocos días en el Bulevar Ricrad-Lenoir de París, sucedía un hecho emotivo. Un ratero corría y tras él la policía con toda la rapidez de que era capaz trataba de alcanzarlo... pero no lo conseguía.

De pronto uno del público se incorporó a la carrera y salió tras el fugitivo. En un momento pareció que el voluntario recién incorporado iba a dar alcance al ratero, pero este se resistía. Perseguido y perseguidor habían tomado una recta y corrían como en una competición deportiva.

Constantino Benito

MEDICINA INTERNA.—RAYOS X.

ELECTROFONOCARDIOGRAFIA.

INTERNISTA DEL HOSPITAL PROVINCIAL.

Consulta diaria.

Estrada, número 9.

Teléfono 2401

C. S. 322.

nas noches». Comenta Pedro Salinas, en un profundo ensayo: «Buenos días», brevisima, modestísima oda saludatoria, celebración del advenimiento de una claridad más. «Buenas noches», reducida elegía en compendio, con que se llora, sin aparentarlo, sin saberlo, por el más ignorante labrador, el mismo dolor de pasar, que lloran desde la altura de sus concepciones los poetas de lo efímero».

Llevo ya unas tres horas escribiendo. Mucho para un pequeño hombre. La fuerza de la mañana comienza a doblarse un poco. Hagamos un alto en esta dura y alegre tarea de escribir. Mañana, otra vez. Mañana seremos más jóvenes y todo nos parecerá bello. (Colaboración LOGOS).

Inauguración oficial del Camping "La Cala" de Villajoyosa - Benidorm

Durante los días 7, 8 y 9 del próximo mes de septiembre, se va a proceder a la inauguración oficial del Camping «LA CALA», de Villajoyosa - Benidorm, perteneciente a la red de Campings «Garoa-LAMBRETTA».

Con este motivo, se invita a todos los «lambrettistas» españoles, a los actos que tendrán lugar los días señalados, en el citado Camping, especialmente al «Fuego de Campamento» que se celebrará la noche del 7 al 8 de septiembre, con la colaboración artística de cuantos campistas lo deseen, bien individualmente o por grupos.

La estancia de los «lambrettistas» en el nuevo Camping «La Cala», será totalmente gratuita, los días de la inauguración, exhibiendo para ello el talonario de valores que se entrega con cada scooter o el Carnet de Identidad de los Campings «Garoa-Lambretta».

Se espera una gran asistencia de «lambrettistas» en Villajoyosa-Benidorm, pues el acontecimiento de la inauguración y las espléndidas instalaciones del nuevo Camping, bien se lo merecen.

La policía había quedado muy atrás. ¿Le cogería, no le cogería? El público casi hacia apuestas, pero al fin no hubo captura.

Volvió el perseguidor a la Comisaría y aunque la presa se había escapado, su gesto era sonriente y satisfecho.

—No le he podido coger— dijo al comisario—, pero sé quien es el ratero.

¿Se ha podido acercar a él para reconocerle?

No, no me he podido acercar a él y no le he visto la cara, pero mire Ud, yo soy corredor pedestre. En una carrera como la que hemos hecho solo hay en París una persona que se me pueda escapar. Una persona que ya me ha ganado en algunos concursos. Se llama Benito Apolonio. Búsquenle ustedes.

En efecto, Apolonio fué buscado y confesó de plano. «No me queda más consuelo —dijo—, que haber ganado una vez, una carrera pedestre».

NOSOTRAS, LAS MUJERES

SARTENES Y PEROLES

...Y SABER BEBER

Por Patricia

Ya antes os ofrecíamos un ancho panorama de bebidas refrescantes, al que añadimos otras recetas igualmente gratas. Empecemos la serie con el...

TOMATE. Se aplastan seis tomates maduros, se les agrega media cucharadita de jugo de cebolla y una pizca de sal y pimienta. Se sirve helado. Es muy recomendable para vuestra belleza.

MELÓN.—Un kilo de pulpa de melón. Cincuenta gramos de agua de azahar. Trescientos gramos de azúcar. Agua mineral. Se pone en cacerola la pulpa con el agua y el azúcar, se deja hervir durante diez minutos a fuego fuerte. Se retira y deja en reposo durante dos horas. Se pasa por el colador fino, se hiela y se agrega en el último momento el agua mineral.

FRESAS AGRIAS.—Se disuelve en un litro de agua 150 gramos de fresas en jugo, que estén maduras, el jugo de tres limones más la raspadura de uno de ellos. Se mantiene en el refrigerador hasta que quede bien helado.

CEREZAS.—Seiscientos gramos de cerezas pasadas por un tamiz y reducidas a jugo. 150 gramos de azúcar; un cuartillo de agua mineral. Se revuelve todo bien y se pone a helar antes de servirse.

CIRUELAS Y UVAS.—Se obtiene el jugo de ciruelas pasadas por el tamiz. El jugo que resulte se mide y se agrega la mitad de la cantidad de jugo de uvas. Se azucarar ligeramente. Sirvase helado este jugo.

COCO.—Se mezcla por partes iguales leche de coco y jugo de naranjas. Se sirve junto con una cucharada de coco rallado y se azucara a gusto.

MORAS.—Se eligen moras maduras, pero no blandas. Se aplastan junto con azúcar en polvo. Se filtra el jugo y se sirve bien helado.

TUNA.—Se extrae el jugo de las tunas; se mezcla con un poco de jugo de limón y se le agrega azúcar. Resulta exquisito este jugo, y muy refrescante. Se sirve helado.

PISTACHES.—Esta fruta, como la tuna, no se da en nuestra Patria; y sólo puede prepararse cuando se tiene en conserva. Los pistaches se preparan tomando 100 gramos de esta fruta, 100 gramos de almendras, una cucharada

de extracto de almendras, azúcar y colorante verde vegetal. Se pelan y pican muy finas las almendras y pistaches. Después se machacan en el mortero o se muelen, añadiendo finamente, azúcar y colorante verde para dar al refresco un color verde pálido. Se sirve helado.

FRUTAS SURTIDAS.—Dos kilos de uvas maduras, medio kilo de fresas, medio kilo de agua, un poco de hielo picado, media tacita de agua y se cuele; se junta con el jugo de las uvas. Un limón. Se lavan bien las uvas, se exprimen colocándolas en un tamiz, se aplastan las fresas, se vierte el agua con el jugo de las uvas y se le añade la ralladura de limón, el azúcar y el hielo. Se sirve después de diez minutos.

No todas las frutas pueden adquirirse al natural en esta época del año, por lo que los refrescos de estos días han de prepararse a base de frutas del tiempo. Pero damos a nuestros lectores todas estas recetas para que en cada época del año, se preparen aquellas fáciles de adquirir.

Ser cristiano no es una carrera en Rusia

Hay un punto siempre difícil en las relaciones de una Iglesia con un Estado perseguidor

MADRID.—Siendo evidente la radical oposición del sistema comunista con toda creencia religiosa, y decidido el régimen a implantar ateísmo en Rusia, como ha reiterado en el último Congreso de junio al proyectar el plan quinquenal de propaganda atea para 1964-1970, la actividad religiosa en la Unión Soviética tiene una explicación nada difícil: que es más costoso acabar con la religión que desealarlo.

Toda religión perseguida se refugia en la clandestinidad, pero su desaparición de la calle no significa su muerte. Lo que pierde por el margen de los apóstatas y acomodaticios, lo gana en firmeza y fervor de los sinceros. El martirio asegura la fe, al menos en la familia de los mártires. El más superficial examen de la historia sirve para ver el escaso valor práctico de las persecuciones ideológicas a la larga.

Al reforzamiento interior de los cuerpos religiosos perseguidos corresponde el cansancio de los perseguidores, y cuando no, la tolerancia se abre paso por necesidades contingentes de política interna o por presiones exteriores. Incluso si la necesidad de halagar a los perseguidos para conseguir su colaboración en un momento grave cesa, pasado este momento la persecución se reem-

prende con métodos más suaves, porque la sangre, la tortura y la violencia encuentran un freno en la opinión mundial y en la necesidad de limar las asperezas internacionales.

Eso es lo que ha ocurrido en Rusia. De 1917 a 1941, el bolchevismo mata, destierra, destruye y ahoga. Pero veinticuatro años nunca han sido bastantes para terminar con la fe de centenares de millones de hombres. Desaparece la jerarquía eclesiástica, se borra el culto público, se cierran los templos y el ateísmo trueno; eso es todo, y es bien poco.

En 1941 los nazis invaden a Rusia, el metropolitano Sergio hace un llamamiento a los fieles ortodoxos para que acudan con todos sus bienes y sus vidas a la defensa de la patria. Tanto al comunismo como a la oposición militar y política antisoviética les hubiera sido útil que esto no ocurriera; pero ocurrió. Por otra parte, el régimen de Moscú no estaba en situación de despreciar apoyo tan fuerte como el que la religión da al patriotismo, y hubo de pagar la factura en tolerancia. En 1945 Sergio era condecorado, la jerarquía eclesiástica se rehacía y la vida exterior de la Iglesia recomenzaba. Seminarios, claustros, santuarios, sacramentos.

Hay un punto siempre difícil en las relaciones de una Iglesia con un Estado perseguidor: hasta qué grado el Episcopado ha comprado el plato de lentejas con la cesión de la primogenitura, o ha sacrificado valores esenciales y no sólo secundarios a cambio del apoyo estatal. Es natural que la oposición política siempre que hay servilismo y traición; sólo la historia y Dios pesarán con justicia y no amigos ni enemigos apasionados.

En 1959 la persecución recomienza y hoy sigue: eso es otra vez cierto. Pero la política internacional, la prensa, las Naciones Unidas, los países satélites incorporados con millones de cristianos, hacen ya difícil

la sangre. El comunismo cuenta con la escuela, pretextos de legislación laboral, el monopolio de la propaganda, la disciplina del partido. Puede disfrazar al celo religioso de delito económico o político y llenar un campo de concentración de cristianos condenados por delitos comunes.

Moscú no se ha atrevido a más, y en los límites de esa precaria tolerancia se mueven obispos, sacerdotes y monjes. No nos es lícito dudar de la repugnancia con que el régimen les aguenta. Pero tampoco podemos erigirnos en jueces de la sinceridad de esos cristianos, que viven todos los días el riesgo de convertirse en mártires. Al menos, ser cristiano no es en Rusia una carrera. (YA).

Allá películas

TITULO, «Diablo en vacaciones, El»; calificación moral, 3, mayores de 21 años; censura del Estado, autorizada para mayores; producción, española - Alesanco Films, 1962; distribución, Cine Films; género, comedia. Pantalla normal. Eastmancolor; director, José María Elorrieta; intérpretes, Antonio Casal, Ana Casares, Pastor Serrador; fecha de estreno, 10-6-63. Rex. Madrid. Duración, 80 minutos.

Síntesis: El diablo, buen aficionado a los juegos de azar, pierde todo su dinero en la ruleta y para reponerlo negocia con cuantas personas quieran venderle su alma. Un matrimonio de mediana edad y poco enamorado, se entrega a él para lograr una juventud perdida. Después todo se adivina, el pacto se rompe y la felicidad reina en el hogar. Edgar Neville ha escrito un guión de comedia amable, sin pretensiones ni originalidad en latrama, pero simpático en el ambiente juvenil de una sociedad despreocupada por todo. Diálogo con frases oportunas de humor. La acción más o menos dinámica tiene como escenarios adecuados San Sebastián y Biarritz, de los que se recogen planos de espléndida belleza y colorido. Discreta la interpretación del reducido grupo de actores que intervienen en el reparto.

Frivolidad ambiental y defectos de forma, poco considerables por el tono humorista del desarrollo, con un desenlace positivo.

Oficiales Habilitados

JUSTICIA MUNICIPAL. 120 plazas. 21 años. Ambos sexos. No se exige Título. Contestaciones al día. Instancias 29 agosto. Pida programa (franqueo 2 pesetas).

ACADEMIA BILBAO

SAGASTA, 10. MADRID (4).

Pérdida de alfiler de oro

con perla, desde calle Duque de Alba por la plaza de Santa Teresa, hasta Pedro de Lagasca, 7, donde se gratificará.

Kaleidoscopio

Anécdota y chiste

Dos hombres casados hablan de las vicisitudes de los maridos que son dominados por sus esposas.

—Eso no me pasa a mí— dice uno— ¡En mi casa mando yo! Fíjate lo que me ocurrió ayer por la noche, sin ir más lejos. Resulta que me encuentro con que no había agua caliente. ¿Te imaginas el escándalo que armé? ¡Al poco rato ya había agua caliente a mi disposición!

Después de unos instantes de respetuoso silencio, el otro amigo le dice:

—Si, a mí tampoco me gusta lavar los platos con agua fría.

En la clase de gramática, un muchacho preocupado por conocer la exacta significación de cada frase, le pregunta al profesor:

—¿Por que se dice siempre lengua materna y no lengua paterna?

El profesor medita la respuesta, pero un compañero del preguntón acude en su ayuda y le dice:

—Por lo que veo en mi casa, será porque mamá es la que habla siempre.

En una fiesta los invitados reunidos en el salón sufren los gorgoritos de una señora que "trata" de cantar un aria de ópera.

Un señor se inclina hacia su vecino y le dice:

—Entre nosotros, ¿no le parece a usted que canta como una ternera?

El otro replica:

—¿Cómo una ternera? ¡Usted es muy amable con ella!

—¿Amable?

—Y mucho, ¡porque la rejuvenece!

...es más televisor

Iberia DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO

García & San Frutos S.L.

Avenida José Antonio, 22



—No, no es un molino de viento: es un señor.

Publicidad RACES

...es más televisor

Iberia DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO

García & San Frutos S.L.

Avenida José Antonio, 22

El cartero señorito

Los carteros de Saint-Louis, en Estados Unidos, desde hace algunas semanas hacen buena parte de su recorrido en taxi. El servicio naturalmente, le autoriza y le paga el Gobierno y las autoridades han tomado esta resolución precisamente por hacer economías.

¿Es posible que un Gobierno pague el taxi del recorrido de los carteros y esto lo haga por economía? Si, es posible y es cierto. No hay más que coger el lapicero y hacer números. Si los carteros de Saint-Louis hubieran hecho su recorrido a pie, como parece ser lo habitual, hubieran tenido que emplear muchísimo más tiempo, ello hubiera supuesto una

cantidad considerable de horas extraordinarias ó lo que es peor, que hubieran tenido que contratar a muchos empleados, lo que es difícil porque la mano de obra escasea en la ciudad.

Debido a ello, las autoridades han tomado una resolución: taxi gratis. En vista de ello debe ser bonito ser cartero en Saint-Louis. Casi un oficio de placer: repartir cartas y viajar. El oficio de cartero, que sin duda es uno de los más duros y difíciles, queda así considerablemente mejorado. Lo único que descamamos es que cunda el ejemplo que en este caso están dando las beneméritas autoridades de Saint-Louis.

Nacional

HACE POCOS DIAS, fue la Feria de Muestras de Bilbao; anteriormente la Feria Oficial e Internacional de Barcelona. Y hoy, la Exposición Permanente de la Industria Guipuzcoana, que ha sido oficialmente inaugurada por el ministro de Comercio, señor Ullastres, vienen a poner de manifiesto de forma harto fehaciente el creciente ritmo de nuestro constante florecimiento en la producción industrial de la nación, que tanta admiración está produciendo en propios y extraños, constituyendo, a la par, un exponente de clara elocuencia que evidencia el acierto y pujanza de una política y de una sabia dirección en el resurgir de la Patria.

Testigos de esta nueva muestra de cuanto acabamos de aludir, y cuya apertura se ha celebrado esta mañana, teniendo co-

F. López Lara

RADIOLOGO

Servicio de Rayos X a domicilio
RADIUMTERAPIA

Agujas de 1-2-5 y 10 mg.

Tubos hasta 50

Avda. de Portugal, 9

Tel. 2514
(C. S. 315.)

España firmó el tratado de Moscú

(Viene de primera página).

mentos y Desarme, William C. Foster; el subsecretario de aquel organismo, Conger, y el director adjunto para Asuntos Europeos, Robert Schaezel. El embajador de España estaba acompañado por el ministro don Nuño Aguirre de Cárcer.

NO EXCLUYE TOTALMENTE LOS RIESGOS, DICE MCNAMARA

El secretario norteamericano de Defensa, Robert McNamara, ha declarado ante el Congreso que el tratado de Moscú no excluye totalmente los riesgos.

Hablando ante las comisiones

Disturbios en la Capital del Congo ex francés

(Viene de primera página).

entre Brazzaville y Leopoldville han quedado cortadas a primeras horas del día y el transbordador que une las dos capitales no ha funcionado. No obstante, se han podido escuchar explosiones de granadas y disparos de fusil a lo largo del río Congo.

Las informaciones señalan que estos disturbios han tenido lugar durante la huelga general que se registra en Brazzaville, y el Ejército ha tenido que intervenir.

Según noticias llegadas a esta capital, la tensión en Brazzaville crece por momentos y parece ser que la oposición al Presidente Fulbert Yulo es cada vez mayor.

Según noticias no confirmadas llegadas a Leopoldville, policías montados a caballo han despejado las principales calles de Brazzaville (Congo ex francés).

Aunque los informes recibidos en Leopoldville son todavía muy fragmentarios, se cree saber que los manifestantes han conseguido sacar de la cárcel a varios sindicalistas recientemente detenidos.—EFE.

Los terroristas Granado Gata y Delgado Martínez, condenados a muerte

La sentencia está pendiente de aprobación por la autoridad judicial

Se ha celebrado Consejo de Guerra contra Francisco Granado Gata y Joaquín Delgado Martínez, quienes colocaron cargas de plástico el día 29 de julio en la Dirección General de Seguridad, produciendo 32 víctimas y en la Delegación Nacional de Sindicatos, en donde causaron daños materiales.

Por otra parte ambos son autores de tenencia ilícita y manipulación de grandes cantidades de explosivos, armas automáticas, pólvora y diversos instrumentos para provocar explosiones a distancia, con lo que pretendían realizar atentados contra altas autoridades de la Nación. Además Joaquín Delgado fue el individuo que colocó la bomba incendiaria el 6 de junio último en un avión

de Asuntos Exteriores y de las Fuerzas Armadas y ante la Comisión parlamentaria mixta de Energía Atómica, McNamara ha manifestado: «Yo no pretendo que este tratado ni cualquier tipo de acuerdo entre grandes potencias rivales esté desprovisto de riesgos». Seguidamente ha expresado su convicción de que las experiencias nucleares clandestinas, aunque no sean detectadas, no modificarán el equilibrio militar fundamental.

EXPLOSION SUBTERRANEA NORTEAMERICANA

La Comisión de Energía Atómica anuncia que se ha llevado a cabo una explosión nuclear subterránea de pequeña potencia en el polígono de ensayos de Nevada.

La explosión—equivalente tan sólo a 20.000 toneladas de trilita—ha sido la primera que han realizado los Estados Unidos desde la firma del tratado de suspensión parcial de pruebas nucleares.

Muere en Rusia el "Chacal húngaro"

Matyas Rakosi, fue un paladín del terror que condujo a la detención, proceso y encarcelamiento del Cardenal Mindszenty

Un diario checo publica detalles sobre las depuraciones y los procesos secretos

VIENA.—Matyas Rakosi, el que fue «dictador estalinista» de la Hungría comunista, ha fallecido en la Unión Soviética, según ha trascendido a través de viajeros que han llegado a Viena procedentes de Budapest.

Rakosi fue uno de los iniciadores de la política de terror que condujo a la detención, proceso y encarcelamiento del cardenal

El Caudillo capturó un cachalote de 40 toneladas

El cetáceo fue descargado en Bermeo

BILBAO.—Entró en el puerto pesquero de Bermeo, donde quedó fondeado, el yate "Azor", con el que venía el "Almanzor", que remolcaba un cachalote pescado por el Jefe del Estado en aguas del Cantábrico.

El enorme cetáceo, de unas cuarenta toneladas de peso y una longitud de catorce metros, fué descargado en el muelle.

El Caudillo, a quien acompañaban los ministros de Marina y Ejército, bajó a tierra con ellos sobre las diez y cuarto de la mañana y estuvieron contemplando el gigantesco mamífero, del que se hizo cargo seguidamente una fábrica de harinas de pescado, procediendo a iniciar su descuartizamiento, esperando que para mañana esté totalmente convertido en aquel producto.

Una vez presenciadas las operaciones de dejar el cachalote en tierra, regresaron a bordo del "Azor" el Caudillo y personalidades que le acompañaban y que habían permanecido en el muelle una media hora, abandonando el yate el puerto bermeano.—LOGOS.

primado de Hungría, monseñor Jozef Mindszenty, en 1948. Fue también uno de los más implacables enemigos del Presidente de Yugoslavia, Josip Broz Tito, y patrocinó una fuerte campaña contra él.—EFE.

REVELACIONES TARDIAS

VIENA.—Por vez primera, un periódico comunista dentro del «telón de acero» descubre a la luz pública cómo se desarrollaban las depuraciones y los procesos secretos contra los dirigentes comunistas durante la época de Stalin.

El diario checo «Dejiny a Soucasnost» reactualiza la muerte del ex viceprimer ministro y secretario del Comité Central de Bulgaria, Traicho Kostov, fusilado en 1949 y rehabilitado el año pasado. El periódico, por medio de un artículo firmado por Milan Huebl, dice que la envidia e intrigas rastroseras fueron las causantes de la caída en desgracia de Kostov.

Según el diario, otros dirigentes búlgaros no veían con buenos ojos la creciente influencia de Traicho, quien con su acusada personalidad y extraordinaria capacidad política marcaba el rum-

bo para el progreso del país. Por eso amasaron contra él toda suerte de infundios y absurdos hasta lograr hacerlo caer en desgracia con Stalin y llevarlo al paredón.—EFE.

«TIEMPOS NUEVOS» CONDENA DURAMENTE LAS TESIS DE PEKIN

PARIS.—Con la expresión «Utopía ultrarrevolucionaria moderna», la revista soviética «Tiempos Nuevos», distribuida en la capital francesa, condena duramente las tesis de Pekin sobre la coexistencia.

El artículo refuta la teoría china según la cual el triunfo de la revolución marxista leninista exige «sacrificios inevitables, y entre ellos la guerra». La revista termina considerando locura una guerra nuclear, «sobre la que, contrariamente a lo que piensan los chinos, no se podría edificar nada, pues no quedaría nada para hacerlos».—EFE.

TERNEROS

Criados (sin leche) con «Papilla lechal» Segundo Rodríguez. Avenida de José Antonio, 23.

de la Iberia, Líneas Aéreas de España que se hallaba a punto de iniciar el vuelo en el aeropuerto de Francfort de Main, sabotaje que ocasionó un incendio en la bodega de equipajes del aparato que cubría el servicio a Barcelona.

Teniendo en cuenta todos estos actos criminales el Tribunal ha condenado a ambos terroristas a la pena de muerte, imponiendo además otras penas que oscilan entre los seis meses de arresto mayor y doce años y un día de reclusión menor a cuatro cómplices y auxiliares de los dos terroristas.

Se ha sometido a la aprobación de la autoridad judicial correspondiente la sentencia.

Academia de Conductores
"VELASCO" COCHES SEAT 500, 400
PROVISTOS DE DOBLE MANDO
Plaza del T.º Arévalo 3. T. 132. AVILA

mo escenario la ciudad de San Sebastián, han sido los ministros de Economía del Senegal, Camerun y del Pakistán, especialmente invitados al acto y que han estado allí presentes en unión de las autoridades donostiarra. Primero, el párroco de la iglesia matriz de Santa María, ha procedido a bendecir las amplias instalaciones y, tras los discursos correspondientes, al ministro, señor Ullastres, ha procedido a cortar la cinta simbólica con lo que ha quedado inaugurada esta importante Exposición Permanente de la Industria Guipuzcoana que abarca numerosas facetas. Después de efectuar un detenido recorrido por todos y cada uno de los interesantes «stands» allí instalados, el ministro español de Comercio y los ministros de los países extranjeros citados, juntamente con las restantes autoridades y personalidades, han abandonado el recinto de tan extraordinario Certamen, del que, muy justamente, han hecho todos grandes elogios.

Internacional

CONTINUA DANDO mucho que hablar y que escribir el tema del Tratado de suspensión parcial de pruebas nucleares recientemente suscrito en Moscú, por la Unión Soviética, Estados Unidos y Gran Bretaña. Precisamente hoy, ha llegado a Londres el ministro de Asuntos Exteriores de Alemania Occidental, a quien su colega británico, el secretario del Foreign Office, se esforzará en darle seguridades y hacerle comprender —como ya lo ha hecho en Bonn el secretario norteamericano de Defensa, Mr. McNamara y el secretario de Estado del mismo país, Dean Rusk— que la firma del referido Acuerdo no supone, ni mucho menos, el reconocimiento de Alemania Oriental, cuyo Gobierno, como se sabe, es uno de los que se han adherido, con su firma, al Tratado en cuestión.

PERO, A ESTE RESPECTO, se señala lo que, con el tiempo, es muy fácil que llegue algún día a ocurrir: que sea convocada una reunión de los países integrantes del Acuerdo de Moscú y que, naturalmente, allí esté presente, como cualquier otro, el de Walter Ulbrich. Esto supondría un reconocimiento implícito de la Alemania comunista. Reconocimiento por la puerta falsa, pero reconocimiento, al fin y al cabo.

EL CASO ES QUE, el Gobierno de Bonn, se ha mostrado, desde el primer momento, muy reservado al respecto. Y, después de pensarlo mucho, un mucho también a «remolque», ha decidido adherirse al Acuerdo, pero después de que este sea ratificado por el Senado norteamericano. En cuanto a esta ratificación, parece ser que Kennedy, al haber conseguido reunir los votos suficientes, parece ser que tiene asegurado un resultado positivo.

MIENTRAS TANTO, los Estados Unidos han llevado a cabo una pequeña explosión atómica subterránea en el desierto de Nevada. Y, según opinan los observadores políticos en la capital soviética, esta prueba, puede «crear dificultades» en las relaciones de Rusia con la China comunista.

Sería una lástima con lo bien que se llevan...!

VEGA-INCLAN.